

請中央及香港政府學者、人民關注兩項非常重大的公益、公義及法律問題。
(從鄙視「雙非孕婦」到其下一代的有關的香港「人口政策」應受中央、大陸、香港同胞及世界的嚴厲譴責及反對、及要求道歉。)

一、王維基事件完全是王維基的錯，但改了就好。

其有關立法會與司法覆核的問題。

同一事件，立法會與司法覆核可同時，各自獨立進行處理。當立法會的決議與司法覆核的判決相抵觸時，若立法會的決議不違反《基本法》，無威脅欺騙市民等，司法覆核的判決無效。

除非政治造假、違法、隱瞞欺騙市民等，政治問題應政治處理，司法機構不得受理政治的案件，成為政治打手。同一事件，為免造成尷尬，司法機構應先讓位給立法會處理。

若立法會的決議違反《基本法》，或在讓市民受威脅、欺騙下通過，此決議即自然無效，為彰顯其無效，有關人民可申請司法覆核，及可要求把隱瞞欺騙市民的官員及參與的政客人民等绳之以法。

若司法覆核的判決與該決議同流合污，則行政人員有權不執行該決議，人民有權無需服從此決議。有關人民有權把有關決議的隱瞞、欺騙者及法官等繩之以法。

請香港特首及各官員注意，勿以諮詢、簽名來掩隱瞞，來要求議員、市民通過決議，這是嚴重的濫職犯。

歡迎 2013/10/28 商一電台「左右大局」節目主持人黃潔持等人士的進步，不再與奴同眠，逐步擺脫見到了「普選法」、「司法獨立」、「法官」、「檢師」、「工程師」、「專業人士」、「教授」等等就有如少女見「茅山術士」被催眠了、不知思考了，而與其同眠了。如此如何以言論自由與社會溝通、公平公正的監督百官政客等等，打擊慣性腐敗思維、惡勢力、促使社會走向公平公正呢？

奴性及僥幸有許多種，只要不傷害他人，你或可好好享受你的奴性或僥幸。有奴性或僥幸者不適合擔任公職、成就有關他人的工作，包括醫生、警察、法官、保安員、公務員、教師等等，更不應擔任輿論工作，以免傷害他人、社會。你可傷害他人，他人也可傷害你。社會必暴戾，這是每個人都要注意的問題。

傷害他人或反北京或台北、或英國、英國、大陸同胞的慣性僥幸或恩怨，都是錯誤的。香港政客、學者、輿論者要特別注意此點。聰明人擅於挑出慣性的僥幸或恩怨走向建設、幸福。英國擁抱香港能獲利多少，何不擁抱北京呢？北京與香港的反北政客，誰能提供更多的利益給英國呢？本李治南認為英國實在聰明，貨幣不參加歐元區，如今又歡迎北京到英國接盤廠，牠藏在香港的奴僕，尤其是官員、司法界學者及輿論者等等，醒好好的反思呀！

王維基事件完全是王維基的錯，但改了就好，由於梁振英特首的無能接樓事情搞得一塌糊塗，房臣、恐保、人口政策等等都是以欺騙隱瞞謬論亂搞。除了騙、隱瞞、賴反對派等就不知怎麼做事了。

梁振英特首完全可大大方方的質問王維基：公開宣稱、我不願意總統的僕隸，但我愛當國務卿、請接納，可以嗎？我不願意學校、或老師的僕隸，請接納，我違該校，可以嗎？一開始就靠煽動，又愛人接納，合乎邏輯嗎？哪裡可接納思維這麼無章亂、幼稚、無邏輯的人呢？梁特首為何不敢請呢？且是不孚無術，對一方講「放低」，對一方講「解決」的小人江湖慣性作怪。這樣的人當特首，真是香港之恥、之災。

風波逐浪，撲撲有聲，深陷牛糞、「雙非」或亂人引生亂，都是極卑鄙的行為，否社風政風如此，實社亡之災難。文藝工作者更不應如此玷污文藝。王維基讓劉安拿出作品引人注意，而不是跳躍中央。由於王維基在海內外公開表態不懂政治不搞政治，應重新考慮，發牌。一年後，由各地多人從文藝角度或定期舉報，投票選出兩台。如此競爭，人民受益，何樂不為？

二、有關「人口政策」的諮詢。

林鄭月娥認為這些「雙非」兒童「何時來、如何來、來多久、何時離開」，全部都是很難預測，反之為本港帶來一連串的問題」，真是狹隘分化排斥到了極點！

哪裡人能接受林鄭月娥的「何時來、如何來、來多久、何時離開」的預測，或控制，才可被接納？

「已經出生的 20 萬雙非嬰兒」，估計有一半會在 21 歲之前來港」，這些人不壞人嗎？誰能免費提供如此熱愛香港的勞動生力軍？

「人口政策」就是擔心勞動生力軍。怎樣又拒絕如此熱愛香港的勞動生力軍？是不是矛盾呢？

梁振英、林鄭月娥等人在拿高薪吃屎？吃糊塗了？用謬論來玩諮詢，商一的輿論界支持李慧玲是怎麼監督的？

從鄙視「雙非孕婦」到其下一代的有關的香港「人口政策」應受中央、大陸、香港同胞及世界的嚴厲譴責及反對、及要求道歉。

香港與大陸相連，非閉塞城市，人口受勞動力工資市場調節，有利香港發展，根本無需搞甚麼「人口政策」。梁振英、林鄭月娥等人根本就是無知。

王光亞、張曉明再起不見梁振英、林鄭月娥鄙視「雙非孕婦」到其下一代，用謬論來玩諮詢會被梁振英、林鄭月娥及世界看不起的。這是香港亂源之一呀！

2013/10/29 李治南